
2023年幼儿园世界精神卫生日总结(模
板10篇)

总结是在一段时间内对学习和工作生活等表现加以总结和概
括的一种书面材料，它可以促使我们思考，我想我们需要写
一份总结了吧。相信许多人会觉得总结很难写？下面是小编
为大家带来的总结书优秀范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园世界精神卫生日总结篇一

4月7日是世界卫生日，每年的这一天，世界各地的人们都要
举行各种纪念活动，世界卫生组织将20xx年世界卫生日的主
题定为“应对糖尿病”，主要目标定为扩大预防、加强护理、
增强监测。

20xx年4月7日为世界卫生日，在7日—9日期间开展世界卫生
日系列宣传教育活动。

全班教师和幼儿

(一)教师对本班幼儿进行晨间检查活动。并进行卫生消毒工
作。

老师对教室、卧室进行紫外线消毒;对幼儿水杯、毛巾进行消
毒柜消毒天气晴朗的日子让幼儿抱着自己被子出来“晒日光
浴”，教师带领幼儿到阳光下做运动，以保障孩子们的健康。

(二)对幼儿进行“世界卫生日”教育活动，同时，组织全班
幼儿开展卫生清洁活动，老师彻底清扫教室后，也引导孩子
们投入到的活动之中。让孩子，自己动手，擦拭小木床、擦
桌子，扫地、擦小椅子和走廊的瓷砖，全班上下，都投入到
卫生清洁活动之中。



(三)卫生清洁活动之后，对幼儿进行卫生习惯教育，教育幼
儿做好个人卫生，勤洗澡、勤换衣服，饭前便后要洗手，睡
前要洗脚、洗脸、刷牙等等，不能吃不干净的东西。

(四)教师加强幼儿盥洗活动的教育，注重洗手环节，同时教
会幼儿正确的洗手方法。让教育幼儿知道洗手的顺序(挽袖、
打湿、打肥皂、手心、手背、手腕，用清水洗净，甩手上的
水)，并教幼儿洗手儿歌：“搓搓手心一二三，搓搓手背三二
一，手指头洗仔细，小手腕别忘记。”促使幼儿养成勤洗手
的好习惯鼓励幼儿正确洗手讲卫生。

幼儿园还以班级为单位，对3月份评选出的“讲卫生的宝宝”和
“不挑食的宝宝”进行颁奖活动，将以此鼓励幼儿 讲卫生，
不挑食，从而促进幼儿健康成长。通过以上活动的开展，不
仅使幼儿园环境得到清理，也培养孩子们讲卫生的良好习惯。
结合大班主题活动《从头到脚》，进行相应的世界卫生日宣
传教育活动。

1、多吃健康食品 不吃垃圾食品

各班教师通过组织幼儿走进生活、深入超市、网络下载、剪
报等形式让幼儿收集健康食品与垃圾食品(简言之，只要是新
鲜的，经过健康方式加工的蔬菜、水果、肉类、主食等，都
是健康食品。垃圾食品是指含人体所需营养成分，经过炸、
烤、烧等加工工艺使营养成分部分或完全丧失，或在加工过
程中添加、生成或长期过量食用在人体内产生有害物质潴留
的食品。如含苯并吡的油炸类食品、含亚硝酸盐的熏制类食
品以及易造成水钠潴留的腌渍类食品等等)世界卫生组织公布
的十大垃圾食品包括：油炸类食品、腌制类食品、加工类肉
食品(肉干、肉松、香肠、火腿等)、饼干类食品(不包括低温
烘烤和全麦饼干)、汽水可乐类饮料、方便类食品(主要指方
便面和膨化食品)、罐头类食品(包括鱼肉类和水果类)、话梅
蜜饯果脯类食品、冷冻甜品类食品(冰淇淋、冰棒、雪糕等)、
烧烤类食品)。教育幼儿“多吃健康食品有益身体健康，少吃



或不吃垃圾食品促进身体茁壮成长”

2、讲卫生从我做起教师教育幼儿吃剩的垃圾不能随地乱仍，
在学校时应扔入垃圾桶，外出时要自己准备好一个垃圾袋，
装垃圾。

3、健康小卫士行动

教师带领班内幼儿一起动手，到幼儿园院内进行环境卫生整
理的健康小卫士活动：如捡垃圾、擦楼梯扶手、擦洗大型玩
具等等，使我们生活的环境更加整洁、漂亮，并在活动的过
程教育幼儿懂得美好的环境全靠大家保护的道理。

通过以上活动的开展，不仅使幼儿园环境得到清理，也培养
孩子们讲卫生的'良好习最后，我们利用家园联系专栏等方式
广泛宣传健康知识及传染病预防知识，对外宣传普及日常健
康知识。一系列的活动，让孩子们从实践行动中真真切切的
了解到了从小爱清洁，讲卫生的重要性。

幼儿园世界精神卫生日总结篇二

4月7日是世界卫生日，每年的这一天，世界各地的人们都要
举行各种纪念活动，今年的主题为“城市化和健康”，强调
健康对于劳动创造和幸福生活的重要性。幼儿园通过开展一
系列世界卫生日宣传教育活动来增强幼儿的卫生健康意识，
并使卫生健康的理念潜移默化地深入到幼儿的内心并且体现
于行动。

二、活动时间

20xx年4月7日为世界卫生日，建议在7日—9日期间开展世界
卫生日系列宣传教育活动。

三、活动参与人员



全体教师和幼儿

四、活动内容

(一)结合日常保教管理工作

1、幼儿入园晨检工作。

保健医生与大班幼儿的“健康小卫士”一起进行晨间检查活
动。

2、幼儿日常盥洗工作。

教师在日常活动中加强对盥洗活动的教育，注重洗手环节。
教育幼儿知道洗手的顺序(挽袖、打湿、打肥皂、手心、手背、
手腕，用清水洗净，甩手上的水)，并教幼儿洗手儿歌：“搓
搓手心一二三，搓搓手背三二一，手指头洗仔细，小手腕别
忘记。”促使幼儿养成勤洗手的好习惯。

3、卫生消毒工作。

各班保育老师每天做好给教室、卧室消毒工作;天气晴朗的日
子让幼儿抱着自己被子出来“晒日光浴”，教师带领幼儿到
阳光下做运动，以保障孩子们的健康。

(二)结合主题教学、健康节活动。

1、结合大班主题活动《从头到脚》，进行相应的世界卫生日
宣传教育活动。

2、结合健康节春游活动进行世界卫生日活动。
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1、能大胆选择材料，用自己喜欢的方式创意装饰盒盖。

2、组合作品，变成一组完整的玫瑰花的画面，体验成功的愉
悦。

【活动准备】

盒盖，双面胶、浆糊、轻音乐、各类美工材料(自然材料、生
活材料及废旧材料等)、绿色纱做的大花托、花茎、玫瑰花一
朵。

【活动过程】

一、激发兴趣

1、在“送你一朵玫瑰花”的音乐声中，教师和幼儿一起跳舞，
激发游戏兴趣。

2、出示玫瑰花，“今天我在跳舞时特别开心，你们看，我也
有美丽的玫瑰花。你们觉得我的花好看吗?”

3、组合盒盖：“看，这也是一朵玫瑰花。”(教案出自：屈
老师.教案网)“我也想变得很美丽，小朋友，你们可以帮帮
我吗?”

“你会怎样帮我打扮呢?”

二、观察材料，设想创意

1、幼儿根据自己的喜好，选择一类材料，说说自己的创意。

2、看看老师的范例，说说自己的感觉。

三、提出创作要求



1、个人或分组，拿盒盖，选材料。

2、有序装饰，选择合适的黏贴材料。

四、创意装饰，教师指导。

重点：

1、装饰材料的和谐，色彩的搭配。

2、装饰画面的完整。

五、组合展示

1、组合盒盖，变成一朵大的玫瑰花，体验成功的快乐。

2、互相欣赏各块的特色，感受美术的多样性。

反思：

1、材料：盒盖大小要统一，自然材料选择2种，多了杂。

2、创意方式：选择一种美术方式(立体手工)进行装饰，单个
作品也要有美术的技能渗透，组合作品时效果会更好。

3、评价：孩子的装饰都偏重色彩的鲜艳，但是缺少整体的协
调。

调整：

1、统一选择素饼的盒子，用松果等自然材料上色后黏贴装饰。

2、组合大型玫瑰花和小的2朵，提高审美情趣。
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活动目的：

1、帮助幼儿了解世界卫生日的由来和今年的主题：城市化与
健康。

2、结合春游活动，开展保护城市生活环境和“你扔我捡”的
活动。

3、鼓励督促幼儿养成良好的生活卫生习惯。

活动时间：4月7日。

活动参与人员：4个小班的小朋友。

活动组织者：各班 老师 。

活动过程：

一、 结合春游前提要求的谈话：

今天我们去梅兰苑春游都很开心，对吧?告诉你们今天是4月7
日，还是一

个节日，叫世界卫生日。你们知道什么叫世界卫生日吗?是说
我们地球上所有的国家的人都要在这个日子里过这个节日，
提醒大家要注意卫生。今年我们要特别注意保护城市卫生，
少排放汽油和各种废气，多种绿树，保护城市整洁，这样我
们在城里生活的才会很健康，不生病。今天我们到梅兰苑去
春游，该怎么样做到讲卫生呢?不乱扔垃圾，爱护绿化，帮忙
小区里看到的垃圾捡起来。

三、回到教室后，进行对幼儿用餐、入厕前等生活环节的谈



话。

师总结：把垃圾扔垃圾篓里，饭前便后洗手，进餐注意桌面
和衣服干净等等。

四、在平常的日常活动中，经常督促、鼓励幼儿做个卫生宝
宝，并让幼儿回去和家人宣传世界卫生日的含义，提醒家人
从身边做起保护城市健康。

幼儿园世界精神卫生日总结篇五

4月7日是世界卫生日，以下是由本站pq小编为大家推荐的幼
儿园世界卫生日活动方案，欢迎大家学习参考。

4月7日是世界卫生日，每年的这一天，世界各地的人们都要
举行各种纪念活动，世界卫生组织将2019年世界卫生日的主
题定为“应对糖尿病”，主要目标定为扩大预防、加强护理、
增强监测。

20xx年4月7日为世界卫生日，在7日—9日期间开展世界卫生
日系列宣传教育活动。

全班教师和幼儿

(一)教师对本班幼儿进行晨间检查活动。并进行卫生消毒工
作。

老师对教室、卧室进行紫外线消毒;对幼儿水杯、毛巾进行消
毒柜消毒天气晴朗的日子让幼儿抱着自己被子出来“晒日光
浴”，教师带领幼儿到阳光下做运动，以保障孩子们的健康。

(二)对幼儿进行“世界卫生日”教育活动，同时，组织全班
幼儿开展卫生清洁活动，老师彻底清扫教室后，也引导孩子



们投入到的活动之中。让孩子，自己动手，擦拭小木床、擦
桌子，扫地、擦小椅子和走廊的瓷砖，全班上下，都投入到
卫生清洁活动之中。

(三)卫生清洁活动之后，对幼儿进行卫生习惯教育，教育幼
儿做好个人卫生，勤洗澡、勤换衣服，饭前便后要洗手，睡
前要洗脚、洗脸、刷牙等等，不能吃不干净的东西。

(四)教师加强幼儿盥洗活动的教育，注重洗手环节，同时教
会幼儿正确的洗手方法。让教育幼儿知道洗手的顺序(挽袖、
打湿、打肥皂、手心、手背、手腕，用清水洗净，甩手上的
水)，并教幼儿洗手儿歌：“搓搓手心一二三，搓搓手背三二
一，手指头洗仔细，小手腕别忘记。”促使幼儿养成勤洗手
的好习惯鼓励幼儿正确洗手讲卫生。

幼儿园还以班级为单位，对3月份评选出的“讲卫生的宝宝”和
“不挑食的宝宝”进行颁奖活动，将以此鼓励幼儿 讲卫生，
不挑食，从而促进幼儿健康成长。

通过以上活动的开展，不仅使幼儿园环境得到清理，也培养
孩子们讲卫生的良好习惯。

二)结合大班主题活动《从头到脚》，进行相应的世界卫生日
宣传教育活动。

1、多吃健康食品 不吃垃圾食品

各班教师通过组织幼儿走进生活、深入超市、网络下载、剪
报等形式让幼儿收集健康食品与垃圾食品(简言之，只要是新
鲜的，经过健康方式加工的蔬菜、水果、肉类、主食等，都
是健康食品。垃圾食品是指含人体所需营养成分，经过炸、
烤、烧等加工工艺使营养成分部分或完全丧失，或在加工过
程中添加、生成或长期过量食用在人体内产生有害物质潴留
的食品。如含苯并吡的油炸类食品、含亚硝酸盐的熏制类食



品以及易造成水钠潴留的腌渍类食品等等)世界卫生组织公布
的十大垃圾食品包括：油炸类食品、腌制类食品、加工类肉
食品(肉干、肉松、香肠、火腿等)、饼干类食品(不包括低温
烘烤和全麦饼干)、汽水可乐类饮料、方便类食品(主要指方
便面和膨化食品)、罐头类食品(包括鱼肉类和水果类)、话梅
蜜饯果脯类食品、冷冻甜品类食品(冰淇淋、冰棒、雪糕等)、
烧烤类食品)。教育幼儿“多吃健康食品有益身体健康，少吃
或不吃垃圾食品促进身体茁壮成长”

2、讲卫生从我做起教师教育幼儿吃剩的垃圾不能随地乱仍，
在学校时应扔入垃圾桶，外出时要自己准备好一个垃圾袋，
装垃圾。

3、健康小卫士行动

教师带领班内幼儿一起动手，到幼儿园院内进行环境卫生整
理的健康小卫士活动：如捡垃圾、擦楼梯扶手、擦洗大型玩
具等等，使我们生活的环境更加整洁、漂亮，并在活动的过
程教育幼儿懂得美好的环境全靠大家保护的道理。

通过以上活动的开展，不仅使幼儿园环境得到清理，也培养
孩子们讲卫生的良好习最后，我们利用家园联系专栏等方式
广泛宣传健康知识及传染病预防知识，对外宣传普及日常健
康知识。一系列的活动，让孩子们从实践行动中真真切切的
了解到了从小爱清洁，讲卫生的重要性。

活动目的：

1、帮助幼儿了解世界卫生日的由来和今年的主题：城市化与
健康。

2、结合春游活动，开展保护城市生活环境和“你扔我捡”的
活动。



3、鼓励督促幼儿养成良好的生活卫生习惯。

活动时间：4月7日。

活动参与人员：4个小班的小朋友。

活动组织者：各班 老师 。

活动过程：

一、 结合春游前提要求的谈话：

今天我们去梅兰苑春游都很开心，对吧?告诉你们今天是4月7
日，还是一

个节日，叫世界卫生日。你们知道什么叫世界卫生日吗?是说
我们地球上所有的国家的人都要在这个日子里过这个节日，
提醒大家要注意卫生。今年我们要特别注意保护城市卫生，
少排放汽油和各种废气，多种绿树，保护城市整洁，这样我
们在城里生活的才会很健康，不生病。今天我们到梅兰苑去
春游，该怎么样做到讲卫生呢?不乱扔垃圾，爱护绿化，帮忙
小区里看到的垃圾捡起来。

三、回到教室后，进行对幼儿用餐、入厕前等生活环节的谈
话。

师总结：把垃圾扔垃圾篓里，饭前便后洗手，进餐注意桌面
和衣服干净等等。

四、在平常的日常活动中，经常督促、鼓励幼儿做个卫生宝
宝，并让幼儿回去和家人宣传世界卫生日的含义，提醒家人
从身边做起保护城市健康。
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世界卫生日教育幼儿讲卫生，养成良好的生活习惯。小编整
理了活动方案，欢迎欣赏与借鉴。

活动目的：

1、帮助幼儿了解世界卫生日的由来和今年的主题：城市化与
健康。

2、结合春游活动，开展保护城市生活环境和“你扔我捡”的
活动。

3、鼓励督促幼儿养成良好的生活卫生习惯。

活动时间：4月7日。

活动参与人员：4个小班的小朋友。

活动组织者：各班 老师 。

活动过程：

一、 结合春游前提要求的谈话：

今天我们去梅兰苑春游都很开心，对吧?告诉你们今天是4月7
日，还是一

个节日，叫世界卫生日。你们知道什么叫世界卫生日吗?是说
我们地球上所有的国家的人都要在这个日子里过这个节日，
提醒大家要注意卫生。今年我们要特别注意保护城市卫生，
少排放汽油和各种废气，多种绿树，保护城市整洁，这样我
们在城里生活的才会很健康，不生病。今天我们到梅兰苑去
春游，该怎么样做到讲卫生呢?不乱扔垃圾，爱护绿化，帮忙



小区里看到的垃圾捡起来。

三、回到教室后，进行对幼儿用餐、入厕前等生活环节的谈
话。

师总结：把垃圾扔垃圾篓里，饭前便后洗手，进餐注意桌面
和衣服干净等等。

四、在平常的日常活动中，经常督促、鼓励幼儿做个卫生宝
宝，并让幼儿回去和家人宣传世界卫生日的含义，提醒家人
从身边做起保护城市健康。

一、活动目的及主题

4月7日是世界卫生日，每年的这一天，世界各地的人们都要
举行各种纪念活动，今年的主题为“城市化和健康”，强调
健康对于劳动创造和幸福生活的重要性。幼儿园通过开展一
系列世界卫生日宣传教育活动来增强幼儿的卫生健康意识，
并使卫生健康的理念潜移默化地深入到幼儿的内心并且体现
于行动。

二、活动时间

20xx年4月7日为世界卫生日，建议在7日—9日期间开展世界
卫生日系列宣传教育活动。

三、活动参与人员

全体教师和幼儿

四、活动内容

(一)结合日常保教管理工作



1、幼儿入园晨检工作。

保健医生与大班幼儿的“健康小卫士”一起进行晨间检查活
动。

2、幼儿日常盥洗工作。

教师在日常活动中加强对盥洗活动的教育，注重洗手环节。
教育幼儿知道洗手的顺序(挽袖、打湿、打肥皂、手心、手背、
手腕，用清水洗净，甩手上的水)，并教幼儿洗手儿歌：“搓
搓手心一二三，搓搓手背三二一，手指头洗仔细，小手腕别
忘记。”促使幼儿养成勤洗手的好习惯。

@_@我是分割线@_@3、卫生消毒工作。

各班保育老师每天做好给教室、卧室消毒工作;天气晴朗的日
子让幼儿抱着自己被子出来“晒日光浴”，教师带领幼儿到
阳光下做运动，以保障孩子们的健康。

(二)结合主题教学、健康节活动。

1、结合大班主题活动《从头到脚》，进行相应的世界卫生日
宣传教育活动。

2、结合健康节春游活动进行世界卫生日活动。

幼儿园世界精神卫生日总结篇七

1、幼儿入园晨检工作。

保健医生与大班幼儿的“健康小卫士”一起进行晨间检查活
动。

2、幼儿日常盥洗工作。



教师在日常活动中加强对盥洗活动的教育，注重洗手环节。
教育幼儿知道洗手的顺序(挽袖、打湿、打肥皂、手心、手背、
手腕，用清水洗净，甩手上的水)，并教幼儿洗手儿歌：“搓
搓手心一二三，搓搓手背三二一，手指头洗仔细，小手腕别
忘记。”促使幼儿养成勤洗手的好习惯。

3、卫生消毒工作。

各班保育老师每天做好给教室、卧室消毒工作;天气晴朗的'
日子让幼儿抱着自己被子出来“晒日光浴”，教师带领幼儿
到阳光下做运动，以保障孩子们的健康。

(二)结合主题教学、健康节活动。

幼儿园世界精神卫生日总结篇八

4月7日是世界卫生日，每年的这一天，世界各地的人们都要
举行各种纪念活动。

20xx年4月7日为世界卫生日，在7日—9日期间开展世界卫生
日系列宣传教育活动。

全班教师和幼儿

(一)教师对本班幼儿进行晨间检查活动。并进行卫生消毒工
作。

老师对教室、卧室进行紫外线消毒;对幼儿水杯、毛巾进行消
毒柜消毒天气晴朗的日子让幼儿抱着自己被子出来“晒日光
浴”，教师带领幼儿到阳光下做运动，以保障孩子们的健康。

(二)对幼儿进行“世界卫生日”教育活动，同时，组织全班
幼儿开展卫生清洁活动，老师彻底清扫教室后，也引导孩子
们投入到的活动之中。让孩子，自己动手，擦拭小木床、擦



桌子，扫地、擦小椅子和走廊的瓷砖，全班上下，都投入到
卫生清洁活动之中。

(三)卫生清洁活动之后，对幼儿进行卫生习惯教育，教育幼
儿做好个人卫生，勤洗澡、勤换衣服，饭前便后要洗手，睡
前要洗脚、洗脸、刷牙等等，不能吃不干净的东西。

(四)教师加强幼儿盥洗活动的教育，注重洗手环节，同时教
会幼儿正确的洗手方法。让教育幼儿知道洗手的顺序(挽袖、
打湿、打肥皂、手心、手背、手腕，用清水洗净，甩手上的
水)，并教幼儿洗手儿歌：“搓搓手心一二三，搓搓手背三二
一，手指头洗仔细，小手腕别忘记。”促使幼儿养成勤洗手
的好习惯鼓励幼儿正确洗手讲卫生。

幼儿园还以班级为单位，对3月份评选出的“讲卫生的宝宝”和
“不挑食的宝宝”进行颁奖活动，将以此鼓励幼儿讲卫生，
不挑食，从而促进幼儿健康成长。

通过以上活动的开展，不仅使幼儿园环境得到清理，也培养
孩子们讲卫生的良好习惯。

幼儿园世界精神卫生日总结篇九

1、帮助幼儿了解世界卫生日的由来和今年的主题：城市化与
健康。

2、结合春游活动，开展保护城市生活环境和“你扔我捡”的
活动。

3、鼓励督促幼儿养成良好的生活卫生习惯。

4月7日。

4个小班的小朋友。



各班 老师 。

一、 结合春游前提要求的谈话：

今天我们去梅兰苑春游都很开心，对吧？告诉你们今天是4
月7日，还是一

个节日，叫世界卫生日。你们知道什么叫世界卫生日吗？是
说我们地球上所有的国家的人都要在这个日子里过这个节日，
提醒大家要注意卫生。今年我们要特别注意保护城市卫生，
少排放汽油和各种废气，多种绿树，保护城市整洁，这样我
们在城里生活的才会很健康，不生病。今天我们到梅兰苑去
春游，该怎么样做到讲卫生呢？不乱扔垃圾，爱护绿化，帮
忙小区里看到的垃圾捡起来。

三、回到教室后，进行对幼儿用餐、入厕前等生活环节的谈
话。

师总结：把垃圾扔垃圾篓里，饭前便后洗手，进餐注意桌面
和衣服干净等等。

四、在平常的日常活动中，经常督促、鼓励幼儿做个卫生宝
宝，并让幼儿回去和家人宣传世界卫生日的含义，提醒家人
从身边做起保护城市健康。

幼儿园世界精神卫生日总结篇十

(一)教师对本班幼儿进行晨间检查活动。并进行卫生消毒工
作。

老师对教室、卧室进行紫外线消毒;对幼儿水杯、毛巾进行消
毒柜消毒天气晴朗的日子让幼儿抱着自己被子出来“晒日光
浴”，教师带领幼儿到阳光下做运动，以保障孩子们的健康。



(二)对幼儿进行“世界卫生日”教育活动，同时，组织全班
幼儿开展卫生清洁活动，老师彻底清扫教室后，也引导孩子
们投入到的活动之中。让孩子，自己动手，擦拭小木床、擦
桌子，扫地、擦小椅子和走廊的瓷砖，全班上下，都投入到
卫生清洁活动之中。

(三)卫生清洁活动之后，对幼儿进行卫生习惯教育，教育幼
儿做好个人卫生，勤洗澡、勤换衣服，饭前便后要洗手，睡
前要洗脚、洗脸、刷牙等等，不能吃不干净的东西。

(四)教师加强幼儿盥洗活动的教育，注重洗手环节，同时教
会幼儿正确的洗手方法。让教育幼儿知道洗手的顺序(挽袖、
打湿、打肥皂、手心、手背、手腕，用清水洗净，甩手上的
水)，并教幼儿洗手儿歌：“搓搓手心一二三，搓搓手背三二
一，手指头洗仔细，小手腕别忘记。”促使幼儿养成勤洗手
的好习惯鼓励幼儿正确洗手讲卫生。

幼儿园还以班级为单位，对3月份评选出的“讲卫生的宝宝”和
“不挑食的宝宝”进行颁奖活动，将以此鼓励幼儿讲卫生，
不挑食，从而促进幼儿健康成长。

通过以上活动的开展，不仅使幼儿园环境得到清理，也培养
孩子们讲卫生的良好习惯。


